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يقصددق مي ددن ود قددهق مهشرددي ودأددكويينا سه   يددن ود ددتي هودنددق يو ودشددا ي  دد  ود صدده   تيرددي 
به ددقا ود قددق  يدددقي يك  دد تعا  ردددا شنبددك   ددي ي  دد  أددكويد  ددد   ددتي هنددق يو به ددقا ود قددقا ه دددا 

  هضه ن  ا قويكا ودشبيق .شن س سيضيع مقكا ود قهق  تى ولا شبقو  ب تنن سه س  ك    ود تي ود
هيشم شققيك مي ن ود قهق    ندت   تمشردي ب  دشهس س دنيك ود دتي هودندق يوا هشل ديك  دد  
 ه س د  ا ومشصيق يقهم  تى س يس  ققيا  قييس مي ن ود تنن سه ودنق ن لابق س  ي ك    ندت  

ي س  مي دن  د   دتنن  د  ود قهق. ه د  لا  ود قهق شنشبك  قييس  أدشك يع دتقديم ود دتي هودندق يوا س
طكيدددا  دددي ينيقدردددي  ددد  ه دددقوو  ققيدددنا ه ددد   دددم يدددشم ودشنبيدددك   ردددي بددديد قهق. أددد  ري  دددا  دددد  أددد   
نق يو  هو   ولإ شدي   د رهك ودن دي  هسكبديس كسس ود دي  ودشدا ش ش دت به دقوو  ققيدن. ه ديقا  دي 

ي شبديك س  ود دنك  ده يركي ودشنبيك    ميم ود دتي هودندق يو ود قه دن بديد قهق بيد دنك سه ودد   ا ب
شنبيك    ودنتمن بي  مقك  ني     ود قهق ه  ين  ني ن    ود تي هودنق يو. در و ينشبك ود دنك 
 ؤأددكوع  قددقييع دقدديم ود ددتي هودنددق يو. ه  دد و شددؤقي ود قددهق هليلددن ش هيدد  مدديم ود ددتي هودنددق يو  دددى 

 ك مي ن ود قهق )مهشري ودأكويين( س نيكا هش شنقم   ه ولأ نيك دتقلادن    مي ن ود قهقا سي س ري شل
    نت  وكشبيطري ب  نيك ود تي هودنق يو.  

هش  ي ديع  تددى  دد  ينشبددك ود  ددشهس ودنديم دا ددنيك  قيي ديع دقي ددن ود قددهقا ه ده  ددي ين ددا س  
سي شغيك  ا   شهس ولأ دنيك ينشبدك شغيدك  دا مي دن ود قدهق سه مهشردي ودأدكويينا   ت دي وكشلدي   دشهس 

و نلضددو مي ددن ود قددهق هود ددبت  ددا  ددد   دده س  وكشلدديى ولأ ددنيك يددؤقي  دددى رندد   ولأ ددنيك  ت ددي
ود  شرت  س  ي ص   تى   ين    ود تي هودنق يو وم     ود يبا ب لس ود ققوك    ود قهقا سه 
ود صه   تى  لس ود  ين  د  ود دتي هودندق يو ب قدقوك س بدك  د  وده دقوو ود ققيدنا هبديدن س س و 

ندديم دا دددنيك  ددي  مي دددن ود قددهق  ددششرد   ددده ولاكشلدديىا ه تيدددد  ددي  وكشلددديى  ددي و نلددم ود  دددشهس ود
  شهس ولأ نيك ين ا و نليم مي ن ود قهق هو نليضد ين س وكشليى مي ن ود قهق. سي هرهق  تمن 

    ين بي ر ي سه س  مي ن ود قهق  ا  قتهت ود  شهس ودنيم دا نيك .  
                                        1                                      

 ود  شهس ودنيم دا نيك  مي ن ود قهق =                  
 

ه تيد  ي  شغيك ود  شهس ودنديم دا دنيك  ده ود دكلا ودشدا شن دس شغيدكوو مي دن ود قدهق هد د  
. ه دا  د و ودصدقق بصهكا    ينا د د   ي  قكو ن مي ن ود قهق  ه قكو دن ود  دشهس ودنديم دا دنيك

يرددت ودشطددكا  دددى  قطشددي  س ي دديشي ا ولأهدددى  ددا   ددشنقم دقلادددن  تددى شغيددكوو مي ددن ود قددهق ودددكمم 
ودقيي ا ودنيم دا نيك سه  شه ط  ر دهى س دنيك ود دتي هودندق يو ودشدا شدقن   دا ود بيقددن هدديس 



 دتي هودندق يو  نك  تنن  ني نا هود بت  ا  د  س  ود قهق   شنقم  قيب   قق لا ي صى    ود
هو  ودشغيك ود ي يطكس  تدى   دنك  دتنن  ني دن دديس بيدضدكهكا س  ي دكي  تدى بقيدن س دنيك ود دتي 
هودنق يوا  قدق يكشلدي  دنك  دتنن  ني دن  دا  دي    دي  وشرديه  ديم دبقيدن س دنيك ود دتي هودندق يو 

ودكمم   ه ولا نليم. د د  يرت ون   ر ه ن    ود تي ) تن ود  شرت ( ودشا شقن   ا   يت 
ودقيي ا ودنيم دا نيك )ود  شرت  سه ودر تدن( ودد ي يدشم و دشنكورد بطكيقدن   صدييين  نكه دن. س دي 
ود قطن ود ي ين     ودشغيدك  دا ود  دشهس ودنديم دا دنيك لا يل دك  ددى   دبن ودشغيدك  دا مي دن ود قدهقا 

 صيغن ودشيدين:هو   ي  قط  دى وشريه شغيك ي هو  و سكق ي و ش يت   بن ودشغيك   ها   شنقم ود
 ودكمم ودقيي ا دا نيك  ا   ن ولأ يس                                       

 111×     قيك نودكمم ودقيي ا دا نيك  ا   ن ود     بن شغيك وده قا ود ققين =                

 
لددي هس ددد سكش 1891 ددا  دديم  111 ددا و و شكضدد ي س  ودددكمم ودقيي ددا لأ ددنيك ود  ددشرت   ددي  

 % 3ا33    مي ن ود قهق  شربط ب  بن  1895 ا  يم  151 دى 
      

150

100  ×66,7  
(  د   د ن 1895%  ا   ن ود قيك ن )51ه ن ى  د  س  وكشليى   شهس ولأ نيك ب  بن 

( 6ا,, – 111% )3ا33( مددق سقس  دددى و نلدديم مي ددن ود قددهق ب  ددبن 111=  1891ولأ دديس )
 .1891بيد  بن د  ن ولأ يس  1895 ا  يم 

  دددي هي    دددي س    صددد   تدددى   دددبن ودشغيدددك  دددا مي دددن ود قدددهق  بيأدددكا بي دددشنقوم ودصددديغن 
 ودشيدين:

ودددددكمم ودقيي ددددا دا ددددنيك  ددددا  دددد ن  –ودددددكمم ودقيي ددددا دا ددددنيك  ددددا  دددد ن ود قيك ددددن                   

 ولأ يس

                        دقيي دددددددددددا دا دددددددددددنيك  دددددددددددا  ددددددددددد ن ود قيك دددددددددددنوددددددددددددكمم و                        دددددددددددبن شغيدددددددددددك مي دددددددددددن ود قدددددددددددق =
 ×111 

 
            =

150

150100   ×100  =
150

50  ×100  =33,3  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 


